

## PROCES – VERBAL nr. 13/2016

încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ghidfalău, din data de 28 noiembrie 2016 în sala de ședință a Primăriei Ghidfalău

### Sunt prezenți consilierii locali:

1. BENKŐ ANDRÁS
2. DÁLNOKI BARNA
3. INCZE ISTVÁN
4. INCZE REKA
5. JANCsó ERNŐ
6. MÁTHÉ ISTVÁN
7. PORZSOLT LEVENTE
8. SÁNDOR SÁNDOR
9. SZABÓ FERENC
10. KANYÓ ISTVÁN
11. SINKA ISTVÁN

### Mai participă:

- Berde József – Primarul comunei Ghidfalău
- Domokos Erika secretarul comunei
- Incze Jolan, referent în cadrul Compartimentului impozite și taxe locale din cadrul aparatului de specialitate al primarului

Ședința ordinară a Consiliului Local Ghidfalău a fost convocată prin Dispoziția nr. 159/ 22 noiembrie 2016, emis de Primarul comunei Ghidfalău.

Ședința se deschide la orele 13,00 de Secretarul comunei, cine constată că sunt prezenți 11 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcție, astfel ședința ordinară de azi este legal constituită, așa cum prevede art. 40 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, modificată și completată.

Președintele de ședință este dl. consilier local Dalnoki Barna, ales prin Hotărârea nr. 49/2016.

În continuare, președintele de ședință supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din luna octombrie și procesul verbal al ședinței extraordinare din luna noiembrie 2016.

Nefiind întrebări, interpelări, procesele verbale se aprobă în unanimitate, cu votul a cei 11 consilieri locali în funcție.

În continuare dl. Primar prezintă ordinea de zii, astfel:

1. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea execuției bugetului comunei Ghidfalău, întocmit pe cele două secțiuni, pe trimestrul III, anul 2016, **inițiator: Primar,**

2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind reconstituirea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ghidfalău, **inițiator: Primar**
3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 41/2016, privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ghidfalău, **inițiator: primar,**
4. **DIVERSE**

Nefiind întrebări, propuneri de modificare, președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 11 consilieri locali în funcție.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi:**

**În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 4342/22.11.2016 și Proiectul de hotărâre nr. 4343/22.11.2016 inițiate de d-l primar privind aprobarea execuției bugetului comunei Ghidfalău, Raportul de specialitate al Compartimentului financiar contabil, impozite și taxe nr. 4344/22.11.2016, raportul nr. 4423/28.11.2016 al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină precum și avizul de legalitate al secretarului comunei nr. 4426/28.11.2016.

d-na Contabil arată că, potrivit prevederilor Legii nr. 273/2006, ordonatorii principali de credite întocmesc și prezintă spre aprobare autorităților deliberative, pentru trimestrele expirate, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, după care se trece la prezentarea detaliată a contului de execuție.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, după prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată, pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 11 consilieri locali în funcție. **Hotărârea nr. 54/2016.**

**Punctul 2 de pe ordinea de zi:**

**În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 4345/22.11.2016 și Proiectul de hotărâre nr. 4346/22.11.2016 inițiate de d-l primar privind reconstituirea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ghidfalău, raportul compartimentului de specialitate nr. 4347/22.11.2016 raportul nr. 4424/28.11.2016 al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină precum și avizul de legalitate nr. 4427/28.11.2016 al secretarului comunei.

Se arată că Comisia specială pentru întocmirea inventarului care alcătuiesc domeniul public al comunei Ghidfalău a fost constituită prin HCL nr. 22/2012, însă de la aceea dată au survenit modificări în componența comisiei, respective s-a schimbat secretarul comunei, motiv pentru care este necesară reconstituirea comisiei speciale.

După prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre, pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 11 consilieri local în funcție. **Hotărârea nr. 55/2016.**

**Punctul 3 de pe ordinea de zi:**

**În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 4348/22.11.2016 și Proiectul de hotărâre nr. 4349/22.11.2016 inițiate de d-l primar privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 41/2016, privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ghidfalău, Raportul de specialitate înregistrat sub nr. 4350/22.11.2016, raportul nr. 4425/28.11.2016 al comisiei de specialitate pentru cultură, învățământ precum și avizul de legalitate nr. 4428/28.11.2016 al secretarului comunei.

Se arată că, în prezent la nivelul comunei Ghidfalău sunt 20 de posturi, din care 2 sunt de demnitate publică, 7 sunt funcții publice și 6+5 posturi contractuale. Din totalitatea posturilor existente la nivelul comunei, în prezent sunt două funcții publice vacante și 2 posturi contractuale vacante. Atribuțiile postului vacant de muncitor calificat nu acoperă o normă întreagă, se impune reducerea normei întregi la jumătate de normă.

După prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre, pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 11 consilieri local în funcție. **Hotărârea nr. 56/2016.**

**DIVERSE**

În cadrul acestui punct dl. Primar aduce la cunoștința consiliului local că și anul acesta se vor organiza sărbătorile de crăciun, în colaborare cu Școla generală și Asociația de Fanfară Sandor Sandor. Sărbătoarea va avea loc la data de 16 decembrie, ocazie cu care vor fi distribuite și pachetele pentru copii. Până la aceea dată trebuiesc pregătite și împodobite bradurile de crăciun și în satele aparținătoare, motiv pentru care solicită sprijinul consilierilor locali pentru pregătirea evenimentului.

În continuare se trece la prezentarea și discutarea observațiilor și propunerilor de interes local, astfel: d-șoara consilier local Incze Reka prezintă propunerile sale privind atribuirea denumirilor străzilor din satul Fotoș, dl. consilier local Szabo Ferenc prezintă problema legată de lipsa medicului de familie în cazul efectuării concediului de odihnă a acesteia, dl. consilier local Mathe Istvan prezintă observațiile și propunerile sale legate de repararea drumurilor comunale și a acoperișului Grădiniței din Fotoș, dl. consilier local Dalnoki Barna prezintă observațiile sale legate de canalizarea localității.

Nefiind alte probleme de discutat și nici luări de cuvânt, ședința ordinară a consiliului local al comunei Ghidfalău se încheie la orele 13,45.

Ghidfalău, 28 noiembrie 2016.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ  
DALNOKI BARNA**



**Secretarul comunei  
Domokos Erika**



